Задание по Теории вероятности
№3)Непосредственное вычисление вероятностей 

10 человек купили билеты в кино подряд в одном ряду .Какова вероятность того ,что  при  случайном  распределении билетов :1) 2 определённых лица окажуться сидящеми рядом 

2)3 определённых лица окажутся сидящим подряд 


№4) Вероятность суммы ,произведения  и геометрическая вероятность 

На шести карточках написаны числа : 2,4,7,8,12 и 14.Последовательно извлекают 2 из них . первое число образует числитель дроби ,второе знаменатель . Найти  вероятность того что : а) – Дробь правильная б) – дробь не сократимая

№5) Формулы полной вероятности и Байеса 

В 1-м ящике 4 белых и 2 чёрных шара ,во 2-м ящике 3 белых и 2 чёрных шара

В 3-м – 4 белых и 5 чёрных шаров

Случайным образом выбирают ящик и из него шар ,который оказался чёрным .

Найти вероятность того ,что он извлечён из 3-го ящика 

